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Aláírás megszerzése
A kurzus jellegéből adódóan a félév során konzultációkon kell részt venni. A konzultációk számát megegyezés
alapján a kurzus oktatója (belső konzulens) határozza meg. Az aláírás megszerzésének egyik feltétele a félév
során egyenletesen elosztva (legalább egy hét kihagyással) legalább négy konzultáción való részvétel. Az
első konzultációnak a szorgalmi időszak első vagy második hetére kell esnie, az utolsónak pedig a szorgalmi
időszak  utolsó  hetére.  A  konzultáción  való  részvételt  a  hallgató  jelenléti  íven  aláírásával  igazolja.  A
konzultációkon  történő  megjelenés  elmulasztása  utólag  nem pótolható.  Az  aláírás  megszerzésének  másik
feltétele  a  diplomamunka körülbelül  70%-os  készültségi  foknak  megfelelő változatának  leadása
legkésőbb a szorgalmi időszak 9. hetén, valamint 100%-os készültségi foknak megfelelő változatának
leadása legkésőbb a szorgalmi időszak 14. hetén. A leadás elmulasztása esetén a fájlok feltöltése késedelmi
díj befizetése mellett az eredeti határidőhöz képest legfeljebb két héttel kitolható. Az elkészült munkák leadása
a Moodle rendszeren keresztül történik. A fenti feltételek együttes teljesülése esetén az aláírás megadásra
kerül. 

Ha nem sikerül aláírást szerezni, a tárgy eredménye: aláírás megtagadva.

Érdemjegy megszerzése
A félév során végzett munkát a konzulens az alábbi szempontok szerint értékeli: a leadott munka formai
követelményeknek való megfelelése, a leadott munka  tartalmi követelményeknek való megfelelése, a
félév  során  végzett  önálló munka. Mindegyik  szempontra  maximálisan 5 pont  kapható.  A félév  sikeres
teljesítéséhez  mindegyik  szempontból  legalább  kettő  pontot  kell  elérni.  A  félév  végi  jegy  az  egyes
szempontokra kapható pontok összegéből áll elő: 

  0   –    5  pont: elégtelen (1)
  6   –    8  pont: elégséges (2)
  9   –  11  pont: közepes (3)
12   –  13 pont: jó (4)
14   –  15 pont: jeles (5)

A tantárggyal kapcsolatos minden tudnivaló (követelmények, sablonok, határidők, stb.) elérhetők a Moodle-on
(szelearning.sze.hu).

Győr, 2022.09.05.
Dr. Pere Balázs
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